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Modena, 29/04/2022

Prot. n.760/22





AI GEOMETRI ISCRITTI









ALL’ALBO PROFESSIONALE









DELLA PROVINCIA DI MODENA









LORO SEDI

Oggetto: 
cerimonia di premiazione per il venticinquennio, quarantennio, cinquantennio e sessantennio di iscrizione all’albo professionale.
Caro collega,

il giorno 07/05/2022, alle ore 10:00, presso Villa Emma in Nonantola Via G. Di Vittorio n. 31 , avrà luogo la cerimonia volta alla premiazione degli iscritti per i quali quest’anno ricorre il venticinquennio, quarantennio, cinquantennio ed il sessantennio di iscrizione all’albo.

Alla cerimonia, alla quale sono stati invitati a presenziare Autorità locali ed i Presidenti dei Collegi della nostra Regione, seguirà un pranzo al quale potranno prendere parte tutti coloro che daranno conferma della loro partecipazione alla Segreteria dello scrivente Collegio e faranno pervenire alla stessa entro il giorno 06 Maggio 2022, il contributo per il pranzo, che è stato fissato in € 60,00 pro capite ad esclusione dei colleghi premiati che non sono tenuti al pagamento della quota in quanto saranno graditi ospiti del Collegio.

Il suddetto importo potrà anche essere versato mediante bonifico bancario sulla BPVN Ag. C di Modena codice IBAN IT 72 C 05034 12903 000000020701, intestato al Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Modena e nella fotocopia del bonifico effettuato, da trasmettere a mezzo mail a segreteria@geometrimodena.it, dovranno essere indicati i nominativi dei Geometri premiati e dei famigliari partecipanti.


La cerimonia, che sarà videoripresa dalla televisione locale, non rappresenterà solamente motivo di incontro fra colleghi partecipanti ad una festa della Categoria in campo provinciale, ma avrà anche lo scopo di far risaltare l’insostituibile presenza del Geometra nella Società Italiana.

Nel confidare vivamente nella Tua presenza ed eventualmente anche in quella dei Tuoi familiari ed in attesa di gentile conferma, Ti porgo cordiali saluti.
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